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PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 22 de junho de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. s/nº - Chefe de Gabinete do Prefeito, 22/06/2020.  
Assunto: Confirma o recebimento do Requerimento nº 031/2020, de autoria da vereadora Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, que solicita a presença do mesmo e da Secretária de Saúde na sessão 
ordinária do dia 23/06/2020. Por motivo de compromisso já assumidos, sugere que seja remarcado para o 
dia 30 de junho de 2020. 
 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2604/20, de 19/06/2020. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Francisco José Mendes Vasconcelos a conhecida Vila Cizé, na 
localidade de Alegre, distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 
Projeto de Lei Complementar nº 088/20, de 19/06/2020. 
Ementa: Estabelece incentivo para o pagamento de IPTU, considerando a crise econômica oriunda da 
Pandemia do Coronavírus. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
 
 
VOTOS DE PESAR: 

 

011/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Antônio Maurício de Ribeiro 
Carvalho. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Família enlutada, na rua Arlindo Vieira de Almeida, nº: 181, Bairro: Junco, no município 
de Sobral-CE. 

 
012/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. José Osmar da Silva (Zé 

Osmar), falecido em Sobral-CE, no dia 17/06/2020. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Família enlutada, no Sítio São José de Baixo, Sítio Contendas, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
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013/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. José Carlos da Ponte 

Guimarães. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Família enlutada, na rua Tarcisio Mota, 111 no Bairro Morada dos Ventos (Ref: nos 
fundos do condominio da Embrapa), na cidade de Sobral-CE. 

 
014/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Francisco Aves de Sousa. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Família enlutada, na rua Mont’Alverne 2, nº 547, no bairro Jocely Dantas, Sobral-CE. 

 
015/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Oscar Spíndola Rodrigues. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Família enlutada, na rua Arlindo Vieira Almeida, n° 2642, no bairro Junco, Sobral/CE. 

 
 
INDICAÇÕES: 

 

502/20 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Profª. Maria Pinto, no distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral -CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

503/20 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Pe. Leitão, no distrito de Taperuaba, 
no Município de Sobral-/CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

504/20 – Ementa: Indica que seja concluído o asfaltamento da rua João XXIII, bairro Padre Ibiapina, 
Sobral-Ceará. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

505/20 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Teresinha Ribeiro Aguiar, distrito São José do 
Torto, neste município. 
Autoria: Vereador Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

506/20 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na rua Clara Ribeiro de Aguiar, 
localizada no distrito de São José do Torto, neste município. 
Autoria: Vereador Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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507/20 – Ementa: Indica que seja feita a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de 

taipa no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social. 
 

508/20 – Ementa: Indica a Operação Tapa Buracos, seguida de recapeamento asfáltico na extensão da 
rua Mte. Letácio, no bairro Campo do Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

509/20 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Antônio Gabriel, 
no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

510/20 – Ementa: Indica a manutenção e a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na CE 
440, na extensão da rotatória de acesso ao bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

511/20 – Ementa: Indico a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na Vila Joaquim 
Santana, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

512/20 – Ementa: Indica, com urgência, a construção de uma praça com parque infantil e academia de 
saúde na rua Santa Marta, por trás do cemitério Santa Marta, no bairro Cidade Gerardo Cristino 
de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

513/20 – Ementa: Indica, com urgência, o revestimento asfáltico, na Travessa São José na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

514/20 – Ementa: Indica, com urgência, recuperação do calçamento da rua São Cristóvão no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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515/20 – Ementa: Indica, com urgência, recapeamento asfáltico para Avenida B no bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

516/20 – Ementa: Indica saneamento básico na rua São Luís I no bairro Sumaré, Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

517/20 – Ementa: Indica saneamento básico na rua São Luís II no bairro Sumaré, Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

518/20 – Ementa: Indica Saneamento na rua Professora Francisca Rocha, bairro Cidade Doutor José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

519/20 – Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da rua Professora Francisca Rocha, ligando a rua 
Francisco Jacinto, no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo 
Terrenos Novos), Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

520/20 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio Contendas 
no distrito de Jordão, Sobral-CE 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

521/20 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no distrito do 
Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 881/20, de 03/03/2020. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Antônio da Cunha Azevedo.  
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Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB), subscrito por: Aleandro Henrique Lopes 
Vasconcelos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Cleiton Prado Carvalho, José 
Itamar Ribeiro da Silva, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, 
Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” e José Johnson 
Vasconcelos de Lima. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 882/20, de 09/03/2020. 
Maioria: 2/3. 

Ementa: Outorga o Título de Mulher Admirável Dinorah Tomaz Ramos à Sra. Ada Pimentel Gomes 

Fernandes Vieira. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Itamar Ribeiro da Silva, 
José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Johnson Vasconcelos de Lima, Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, Carlos Evanilson Oliveira 
Vasconcelos „Carlos do Calisto”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Tiago Ramos Vieira, 
Cleiton Prado Carvalho e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
 
 
1ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 2584/20, de 03/03/2020. 
Maioria: Absoluta. 

Ementa: Fica denominada oficialmente a Praça José Adolfo de Vasconcelos, Distrito de Aracatiaçu, no 

Município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

 
 
  

 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 
 


